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O SPOLOČNOSTI RIEŠENIA, SPOL. S R.O.

Spoločnosť Riešenia spol. s r.o. úspešne pôsobí na trhu tvorby internetových riešení a internetovej reklamy viac ako tri roky. Za toto 

obdobie sme poskytli naše služby a implementovali naše systémy niekoľkým desiatkam spokojných klientov. Naše nosné aplikačné 

produkty ako je systém správy obsahu BLADE_CMS či internetový obchodovací systém RSHOP preukázali stabilitu a kvalitu. 

Jednoduchosť užívateľského rozhrania, modularita, flexibilita pri tvorbe front-endov a atraktívny dizajn sú zárukou úspešného 

nasadenia v produkcii.

Webdizajn a tvorba internetových riešení

- tvorba interaktívnych webových prezentácií

- internetové sídla so systémom na správu obsahu BLADE_CMS

- profesionálne e-commerce riešenia - internetové obchody so systémom RSHOP

- rozsiahle portálové riešenia a riešenia na kľúč

- analytické služby v oblasti identifikácie a rozboru konkurencie, návrhu sídiel, testy užívateľskej prístupnosti a ďalšie služby 

Internetový marketing (SEO a SEM služby)

- SEO optimalizácia – optimalizácia stránok pre internetové vyhľadávače

- SEM – PPC reklama vo vyhľadávačoch

- individuálne reklamné a prezentačné riešenia

- copywriting, optimalizovaný contentfilling a ďalšie služby

- analytické služby v oblasti optimalizácie pre internetové vyhľadávače (SEO audity) 

DTP a grafika

- návrhy tvorby identít, tvorba logomanuálov a dizajnmanuálov

- grafické návrhy propagačných materiálov a kompletná DTP príprava pre tlač

Na našich systémoch bežia malé riešenia a prezentácie i väčšie portály s návštevnosťou až 17.000 unikátnych užívateľov 

denne, ako je portál www.PRICEMANIA.sk, či rýchloobrátkové e-shopy ako www.GUMY.sk alebo oficiálny internetový obchod 

zástupcu spoločnosti Nokia Slovensko SHOP.NOKIA.sk.

Klientom dodávame vysokú pridanú hodnotu. Každý náš projekt posúva hranice v konkurenčnom boji z pohľadu internetu, je 

unikátny a prispôsobený individuálnym potrebám klientov a situácii na trhu. Naše projekty v produkcii sú vždy o niečo lepšie, než 

tie ostatné v „sieti“.

Naši pracovníci sú certifikovanými konzultantmi v systéme Google Adwords (Google Adwords Certified Individual), sme 

zmluvnou agentúrou spoločnosti Etarget a registrovaný partner spoločnosti Microsoft (Microsoft Registered Partner). 

Naše služby využívajú aj Univerzita Komenského v Bratislave, Washington State University v USA, Komora veterinárnych lekárov 

SR, Organizácia otvorenej spoločnosti (OSF), Slovensko-český ženský fond, Konzervatívny inštitút M.R. Štefánika, Slovenský veslár-

sky zväz, spoločnosť Molpir, s.r.o., portály gumy.sk, pricemania.sk, financreal.sk, Welten golfový klub, 

Technopol International a.s. a ďalší.

Naša spoločnosť venuje čas a podporu i neziskovým aktivitám. Poskytli sme služby, či podporu DSS Kampino, Občianskemu 

združeniu Klokan, internetovú podporu slovenskému filmu Ženy môjho muža (www.arinafilm.sk/zenymojhomuza.sk), Veslár-

skemu oddielu Slávia STU v Bratislave, podporujeme maliara Daniela Déneša (www.denes.sk), v roku 2008 sme podporili konferen-

ciu Linuxfest (www.linuxfest.sk) atď.

K našim hlavných činnostiam patria:  
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WEBDIZAJN A TVORBA INTERNETOVÝCH RIEŠENÍ

75% internetových užívateľov pripúšťa, že si vytvára obraz o dôveryhodnosti 

organizácie na základe dizajnu jej webových stránok

INTERNETOVÉ OBCHODY (E-shopy)

PORTÁLOVÉ RIEŠENIA
Veľký biznis chce veľké riešenia

 

Vidíte v prezentácii na internete VEĽKÚ príležitosť? Máte pravdu!

Podľa najnovších výskumov 43% všetkých maloobchodných tržieb bude do roku 

2012 uskutočnených cez Internet

83% podnikov využíva Internet na výskum a vyhľadávanie potenciálnych predajcov

zdroj: L. Loveday & S.Niehaus, "Web design for ROI", New Riders 2008
 

Naše riešenia sú vždy podložené relevantnými analýzami a najnovšími poznatkami z oblasti internetového marketingu.
 

O tom, či bude internetové riešenie úspešné, rozhoduje mnoho faktorov - špičkový vzhľad, jednoduchá orientácia, prehľadné 

rozmiestnenie dôležitých obsahových prvkov, kvalita textov... Preto pri tvorbe kladieme veľkú váhu na štatistické a analytické 

vyhodnocovanie kľúčových faktorov ako kvalitný návrh logiky sídla, ale aj rozbor vašich zákazníkov. 

Internetové obchody aktuálne jednoducho "letia". Návratnosť investície do internetového obchodu je takmer zaručená. Naviac sa 

môžete spoľahnúť na naše skúsenosti a analytické pozadie každého zvoleného riešenia. Spravíme všetko pre to, aby sa čo najviac 

návštevníkov stalo reálnymi zákazníkmi.

Nech už je váš biznis plán akýkoľvek, s našimi dlhoročnými skúsenosťami a know-how vám ho pomôžeme dosiahnuť. Medzi naše 

najúspešnejšie portálové riešenia patrí jednoznačne pricemania.sk, aktuálne dvojka medzi slovenskými porovnávačmi cien, 

s ambíciami stať sa jednotkou.

Od nás dostanete riešenia založené na relevantných poznatkoch a výskumoch o vašich zákazníkoch, 

o konkurenčnom prostredí a o aktuálnych trendoch v oblasti internetového marketingu

 

Získajte nielen viac návštevníkov, ale najmä viac zákazníkov

Po spustení obchodu dlhodobo meriame jeho výkonnosť a efektivitu a vylaďujeme ho, až pokým nedosiahnete 

požadovaný ROI (návratnosť investícií)

 

Naše dlhoročné skúsenosti sú zárukou úspechu

Váš portál bude vybudovaný najnovšími technológiami a inovatívnymi postupmi

Splníme akékoľvek vaše individuálne požiadavky a kritériá

 

Dostaňte internetový obchod, ktorý na seba zarobí sám (a rýchlo)
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BLADE_CMS - systém na správu obsahu
Môžete mať všetko pod kontrolou. A všetkým myslíme úplne všetko.  
BLADE CMS je jedinečný systém na správu obsahu. Je flexibilný a jednoducho sa ovláda. Umožňuje vám mať plnú kontrolu nad 

štruktúrou a obsahom sídla.

   Editujte, píšte, mažte a presúvajte čokoľvek a kedykoľvek

   Množstvo prídavných modulov ako správa fotogalérií, či prezentačných videí

   Pokročilé možnosti On-page SEO optimalizácie
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INTERNETOVÝ MARKETING (SEO a SEM služby)

SEO Optimalizácia – optimalizácia stránok pre internetové vyhľadávače

SEM – PPC reklama vo vyhľadávačoch

Individuálne reklamné a prezentačné riešenia
Buďte invenčný a zaujímavý – majte reklamu tam, kde sa konkurencia len tak nedostane 

COPYWRITING
Oslovte návštevníkov efektívnejšie a predajte viac 

Na prvé tri pozície vo výsledkoch vyhľadávačov pripadá viac ako 70% preklikov. S nami tam budete aj vy!

Budete na internete viditeľnejší než vaša konkurencia

Získate viac potenciálnych zákazníkov vedúcich k úspešným objednávkam

Zlepšíte povedomie o svojej spoločnosti

Dlhodobo vysoká návštevnosť  

Čo môžete od SEO optimalizácie očakávať?

Internet je v súčasnosti najrýchlejšie sa vyvíjajúcim reklamným médiom, prinášajúcim vám nespočet možností, ako osloviť a zaujať potenciálnych 
zákazníkov. Ponúkame vám široké spektrum služieb od SEO optimalizácie, cez možnosti vybudovania a vedenia PPC kampaní (ako v tuzemských, 
tak aj zahraničných PPC systémoch), až po najnovšie trendy internetové kampane vedené na social portáloch a blogoch

Čo môžete od PPC reklamy očakávať?

V čom vám copywriting pomôže?

Získate vysoké pozície vo vyhľadávačoch

Nájdu vás práve tí užívatelia, ktorí cez vyhľadávače hľadajú to, čo im ponúkate – a práve títo sa najľahšie stanú 

reálnymi zákazníkmi

Pri dlhodobej optimalizácií SEO zlepšuje povedomie a posilňuje značku 

Okamžitý prísun relevantnej návštevnosti

Veľmi dobré cielenie na cieľovú skupinu, ktorá je pre Vás zaujmavá  

 Transparentné platby – platíte iba za preklik

Inovatívne a atraktívne formy reklamy

Široké možnosti cielenia reklamy

Malá reklamná konkurencia

 

Účinnejšie komunikovanie Vašich kvalít

Zefektívnenie celkového biznis procesu vášho sídla

Lepšie výsledky pri dosahovaní vašich obchodných cieľov

 

Okamžité zvýšenie návštevnosti a presná cielenosť na Vašich potenciálnych zákazníkov 
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TOP KLIENTI:

ĎALŠIE VYBRANÉ REFERENCIE:

REFERENCIE
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www.shop.nokia.sk  
Oficiálny internetový obchod 

spoločnosti Nokia pre 
Slovenskú republiku. 

www.pricemania.sk  
Aktuálne dvojka medzi slovenskými 

porovnávačmi cien tovaru,
s návštevnosťou až 17 000 ľudí denne.

www.indexnoslus.sk 
Tvorba internetového portálu 

pre personálnu agentúru.

Tvorba systémov a podpora pri 
testovaní užívateľskej 

prístupnosti webových riešení.


